



ZERTIFIKAT

Nr.: Y 000100

Die Austrian Standards plus GmbH (akkreditierte Zertifizierungsstelle gemäß ISO/IEC 17021-1) stellt dieses Zertifikat aus.

Zertifikatsinhaber:

EQOS Energie Deutschland GmbH

Wolfentalstraße 29, 88400 Biberach an der Riß, Deutschland

Geltungsbereich:

EQOS Energie Deutschland GmbH Wolfentalstraße 29, 88400 Biberach an

der Riß, Deutschland

EQOS Energie France \$AS 25 Chemin du Chapitre, 31100 Toulouse,

Frankreich

EQOS Energie Luxembourg S.à r.l. 4, Rue des Artisans, 3895 Foetz,

Luxemburg

EQOS Energie Österreich GmbH Oberlaaer Straße 276, 1230 Wien,

Österreich

EQOS Kommunikation GmbH Warnstedter Str. 7, 06502 Thale, Deutschland

Bezugsdokument(e):

ISO 37301:2021-04+Amd1:2024-02 Compliance-Managementsystem -

Anforderungen und Richtlinien zur Anwendung

Dieses Zertifikat bestätigt, dass der Zertifikatsinhaber ein wirksames Managementsystem implementiert hat, welches die Anforderungen des

angeführten Bezugsdokumentes erfüllt.

Managementsystem:

Compliance Management System

Das zertifizierte Compliance Management System umfasst folgende Risikobereiche:

Anti-Korruption, Kartellrecht und Geldwäsche.

Konformitätszeichen:

Dieses Zertifikat berechtigt zur Führung des Konformitätszeichens:



Ausstellungsdatum:

2025-01-28

Erstausstellungsdatum:

2024-06-27

Ablaufdatum:

2027-06-27

-- DocuSigned by:

→315850BBF2D54A0...

Dr. Peter Jonas Director Certification